Ejercicio 12
Una troqueladora es accionada mediante un cilindro de doble efecto. El desplazamiento

del vastago es de 70 mm, el diametro del émbolo mide 6cm, el del vastago 1 cm, la
presion del aire es de 7 bar.

Determina
a) Fuerza en el avance y en el retroceso.

b) Volumen de aire consumido durante un minuto, sabiendo que repite doce

maniobras.
Solucion.
a)
Fa=p-Sa=p- d :’% = TKp/em? - Licmz = 197.92Kp
Fr=pSg=rp i ((:)24_ ('ﬁ:') = TKp/em? ™ (6° _4 L )ern? = 104, 42Kp
b)
Vi = Va+Vr=" (%i‘ —%),_T20 32 — 01 0,7 — 0, 39dm?

Qeicio =n-Vp =12.0,39 = 4,68 /minuto

(Ver una troqueladora en http://es.wikipedia.org/wiki/Troquelaci%C3%B3n)




